

终于盼到暖气啦

十亩园小区8栋楼410户居民用上了集中供暖

本报1月2日讯(本报记者 许建立 通讯员 王雯雯 孙红丽) 记者获悉,近日历下区解放路街道十亩园社区8栋楼集中供暖工程施工完毕,410户居民终于享受到了集中供暖。据了解,为改善居民的取暖条件,让居民度过一个温暖的冬天,解放路街道将取暖列为2014年为民

办实事之一,在2014年底给居民交上了一份“暖心成绩单”。

2014年上半年,解放路街道积极征求广大居民意见,将居民需求信息递交供热部门,努力协调供热公司和省高速公路管理局,并由十亩园社区牵头与热力公司签订供热合同,邀请热力工

作人员就暖气管线的设计、热源居民安装率、路面恢复等进行讨论,并积极协调市政、供热等相关部门,加快供暖工程建设步伐。

据了解,十亩园小区是开放式老小区,这8栋楼都是上世纪90年代建成的楼房,由于没有集中供暖,每到冬天,绝大多数居民一直使用传统大炉

子、土暖气和蜂窝煤来取暖。多年来,实现集中供暖一直是居民梦寐以求的事情。

居民多年来一直盼望加入集中供暖,可是由于开放式小区没有热源,供暖设计问题较多,迟迟没有实现。2013年,解放路街道办事处就十亩园小区集中供暖问题征求广大居民意见,积极协调市政、

供热公司等相关部门,加快供暖工程建设步伐。2013年12月10日十亩园小区7栋楼472户居民实现了集中供暖。

2014年,为使十亩园小区西边8栋楼享受集中供暖,济南热力又回收了位于高速公路管理局宿舍内的自管站,410户居民才总算实现集中供暖。

首张公益海报贴到文华园小区



▲文华园小区贴上公益海报。

▶后坡街社区宣传栏贴上公益海报。



本报讯(记者 许建立) 2014年12月22日,济南市第三届责任市民暨最佳公共服务奖评选首份海报贴进了文华园小区内宣传栏,同时全城爱心大接力活动也已经展开。由第三届责任市民评选组委会印制的海报新鲜出炉,不少社区、单位以及个人希望能够张贴公益海报。

22日一大早,很多社区居民拨打本报热线电话,希

望能够在社区内张贴本次责任市民评选的公益海报。“董继红是我们的社区居委会的主任,她做得确实很好,我们也要在社区内张贴公益海报,给她拉拉选票。”家住文华园小区的王女士说。

22日当天,历山路居委会工作人员联系到本报记者,并领回了6份公益宣传海报。下午,工作人员将海报张贴在文华园小区宣传栏内,

这也引来了小区居民的关注。

后坡街社区工作人员将本次责任市民评选的公益海报张贴在了社区宣传栏内,引来很多居民围观。

与此同时,不少居民也打来电话,希望能够以个人

身份索要一份公益海报收藏做纪念。“这份海报,我拿回去可以跟邻居们分享这些候选人的故事,号召大家做好事、做善事。”市民李女士说,她也愿意成为本届责任市民评选的志愿者,更大范围宣传正能量。

人大代表来到解放路派出所

本报讯(记者 许建立) 26日上午,解放路街道人大工作室组织了15名地区人大代表、10名市第二代表小组人大代表,以及10名解放地区选民到解放路派出所,针对基层派出所执法情况和工作现状进行了视察。

代表们现场视察了解放路派出所值班室、监控室、民警办公室、户籍室、执法办案区、食堂、活动室等场所,了解了民警值班、备勤、学习、生活等情况。座谈中,代表们听取了解放路派出所王克鹏所长关于派出所近年来的工作情况汇报。

代表们认为,解放路派出所紧紧围绕“抓队伍、抓建设、抓业务”的工作目标,大力推进基础重点工作和加强队伍建设,保持了打击刑事犯罪的高压态势,全力维护社会治安稳定,社会治安防控体系建设卓有成效,并创新了一些很好的经验做法,特别是打击刑事犯罪工作业绩突出,在维护社会治安稳定工作中发挥了不可替代的作用,整个公安工作有声有色,成效明显,业绩突出,为维护辖区政治安定、社会治安稳定,服务经济社会发展,人民群众的安居乐业,打造平安历下做出了突出的贡献。代表邓向东建议,解放路派出所在今后的工作中,要加大平安创建的宣传,让全社会关心、理解、支持公安工作,要积极整合社会资源,加大对城市安防系统建设的投入力度,要发扬成绩,再接再厉,再创佳绩。

图说 我们的价值观

咱中国多红火

富强民主 文明和谐 自由平等 公正法治 爱国敬业 诚信友善

张明志



泥人张彩塑 聂青作

中国部署教局 中国网络电视台